

Универзитет у Нишу Медицински факултет	Студијски програм: ОСНОВНЕ СТРУКОВНЕ СТУДИЈЕ СТРУКОВНА МЕДИЦИНСКА СЕСТРА/ТЕХНИЧАР	
Назив предмета: Летња стручна пракса прве године (Здравствена нега)		
Руководилац предмета: Предавач др сци. мед. Мирјана Маринковић		
Статус предмета:	Обавезни	
Семестар : Други	Година студија: Прва	
Број ЕСПБ: 5	Шифра предмета: СМС-113	
Циљ предмета:		
Упознавање са основним принципима и програмима организације и планирања здравствене неге.		
Исход предмета: (знања, вештине, ставови)		
Студент би требало да по завршеној стручној пракси буде оспособљен за самостални рад у домену пружања здравствене неге пацијентима на свим нивоима здравствене заштите.		
Број часова активне наставе: 0		
Предавања: 0	Практична настава :180	
Садржај предмета:		
Упознавање са процесом здравствене неге и утврђивање потреба за негом, сестринска дијагноза, планирање неге, реализација плана, евалуација здравствене неге. Документација, тимски рад, образовање и стручно усавршавање медицинских сестара.		
Вежба комуникације. Понашање у болничком простору. Болесничка постеља. Промена положаја, трансфер болесника. Нега непокретног болесника. Компликације инактивитета и превенција. Учешће болесника и чланова породице у нези. Праћење виталних функција. Сестринске интервенције које се односе на негу, дијагностику, терапију интрахоспиталне инфекције. Лична заштита медицинских сестара. Документовање интервенција.		
Препоручена литература:		
Методe извођења летње стручне праксе		
Летња стручна пракса одвијаће се уз одговорног наставника и ментора (извештај о обављеној стручној пракси попуњава ментор, а број ЕСПБ бодова у индекс уноси одговорни наставник за стручну праксу. После завршене стручне праксе студент не добија оцену, али је у обавези да је обави како би остварио предвиђен број ЕСПБ бодова и стекао права за упис наредне године студија. Наставник је такође у обавези да попуни и одговарајући образац за сваког студента, у којима се прописује трајање и садржај стручне праксе и то у делу где се води евиденција о активностима које је студент обавио.		